

真没想到

真没想到——今年收红包的方式，居然那么有趣！

那天，我去外婆家拜年，拜完年后我心心念念的红包却迟迟没有出现。看着妈妈、奶奶和外婆坐在沙发上神秘兮兮的样子，我问：“红包呢？”妈妈说：“没这么简单拿到手，今年我们玩点新花样！”

咦，这是什么意思？妈妈说：“我们讲三个故事，红包的线索都在故事里面，能不能拿到就看你的本事了。”第一个故事的大意是这样的：秦桧死后，他的夫人请法师来做法，并问：“您看到了什么？”法师回答：“秦太师说，当年在东窗之下议论杀害岳飞之事泄露了！”“东窗事发！”我立马抢答，接着便在东边窗下找到了红包。

嘿嘿，真是没有难度啊！正在我暗暗得意时，奶奶仿佛看穿了我的心思，立马出题：“有人说李白死后，后人在他墓上刻字，有个诗人看见了，说这是班门弄斧……”我听后略一思索，便试着在家里的门下寻找，最后在门口找到了红包。

眼看只剩下最后一个红包了，听着外婆慢条斯理地讲完杯酒释兵权的故事，我也顺利地在酒杯旁找到了红包。

真没想到，红包还可以这样送。真希望今后可以听大人讲更多精彩的故事呢！

海门区实验小学四(6)班 徐梓城
指导老师 周海峰

我帮妈妈包饺子

随着冬季的来临，饺子成了餐桌上的主角。周末，妈妈又在厨房里忙碌起来，准备这道美味佳肴。

只见妈妈随手拿起一张饺子皮放上馅，熟练地捏了几道褶儿，一个胖乎乎的饺子就呈现在我眼前了。这么简单？一旁的我跃跃欲试。

我也学着妈妈的样子，先拿起一张饺子皮摊在手心，然后又抄起一些馅儿放在饺子皮中间，随后将饺子皮对折。咦，怎么是扁的？哦，原来是馅儿放少了，变成了“营养不良”的饺子。我又拿了一张饺子皮，舀了一大勺馅儿，心想：这下应该没问题了。结果，我用力一捏，左手感觉湿湿的。不好，油冒了出来！正当我想办法要堵住它时，水饺“肚子”一下子撑破了。

我生气极了，“哼！不包了！”“这么快就放弃了？下面我们还要包福饺呢！”“福饺？”“是啊！看，妈妈准备了两枚硬币，把它们包在饺子里，谁吃到了谁就有福气！”一听到福饺，我又来了兴致。吸取了前两次的教训，这次我放了半勺馅儿，然后小心翼翼地把硬币放了进去。第一个饺子终于包好了，虽然褶儿歪歪扭扭，但至少是个健康的饺子了。尝到了成功的甜头，我又耐心地包了起来。第二个，第三个，第四个……不一会儿，我就包了十几个饺子，而且一个比一个看着顺眼，围在一起像一个个胖娃娃，正对着我笑呢！我高兴极了，因为终于学会了包饺子！

吃饺子时，我的碗里全是自己包的奇形怪状的饺子，虽然卖相差了一点，但却是我吃过的感觉最香的一顿饺子！

海门区实验小学四(6)班 戴安芯
指导老师 周海峰

假如我变成花木兰

“咦？”早上醒来，我发现自己现身于一个古代军营中。我望着水中的倒影，一张我不太熟悉的脸，身着盔甲，长发高高竖起，腰间佩戴着宝剑，一副古代人的样子。怎么在古代军营中，可我是个女孩呀？

“木兰，你在发什么呆呢？比赛马上开始了！”边上一个壮汉朝我喊道。花木兰，我穿越成花木兰了！她一直都是我的偶像呢！

今天是军中一年一度的比武，成绩最好的人能成为这支部队的头儿。大伙摩拳擦掌，我也跃跃欲试。今天我得让这些糙汉子知道什么叫“女子能顶半边天”。

比武开始了，之前两项是骑马、射击之术。虽然本来的我是没有这些本领的，但我现在是木兰，她拥有的本领我全有，我的射术、马术甚至搏击之术都是最好的，大家都对我很是佩服。到了最后一个项目，元帅让十几个大力士从军营里抬出一个大鼎，对着我们几个精英说：“今天谁能搬动这个大鼎，谁就成为队长。”所有人都面露难色，有几个觉得自己力气大的士兵上去试了试，结果大鼎却纹丝不动。我沉思良久，突然想到了一个办法，于是踏步上前准备挑战。

“什么？小花能搬动，她虽然其他本领一流，但说能搬动这个我是不信的。”在大家议论纷纷时，我找出一根铁棍和石头，把铁棍插入鼎底，以石头为支点，一个用力，大鼎倒了。“小花做到了，太厉害了！”我想：我可是从未来世界来的人，借鉴的是大科学家阿基米德的方法，对付这小小的鼎岂是小菜一碟？

最后我得了第一，总算没给木兰丢脸。“谁说女子不如男”，我相信凭借着木兰自己的本领和我掌握的超前知识，一定能早日打完仗，然后回家与家人团聚的。

海门区实验小学四(5)班 邓琚尹
指导老师 江丽娟

我家的小猫

我家养了一只英短蓝白猫，可爱有趣，我们给它取名“小咖啡”。

小咖啡已经一岁多了。它那圆圆的脑袋上长了一对三角形的耳朵，琥珀色的眼睛下面有一个可爱的粉色小鼻子。它的身体胖胖的，背上的毛是黑灰色的，腹部却是雪白色的，好像穿了一件帅气的燕尾服。

小咖啡睡觉的样子真有趣啊！只见它慢悠悠地爬进自己的窝里，蜷缩成一团，轻轻地把头靠在前爪上，还用尾巴挡住眼睛，好像给自己戴上了一个眼罩。不一会儿，它的肚子一上一下地起伏着，嘴里还发出了“呼噜呼噜”的声音。你别看它睡得这么香，它可警觉了。只要你轻轻发出一点声响，它就会像通了电流似的，立刻抬起头，眼睛瞪得大大，机警地东张西望。

过一会儿，小咖啡慢慢地翻了个身，伸个大大的懒腰，然后又轻“喵”了一声，好像在说：“睡够了，该起床了。”接着，它爬出笼子，环顾四周，一扭一扭地走开了。

这就是我家可爱的小猫，你喜欢它吗？

海门区实验小学四(6)班 龚珂皓
指导老师 周海峰

送外卖的蜗牛

蜗牛皮皮看到森林外卖公司正在招聘送外卖的骑手，于是报了名。两天后，蜗牛如愿以偿，成了外卖员。

老板先给了它一个月试用期，如果干不好就开除它。蜗牛一听，马上行动起来。它接的第一单任务是给小白兔送一筐胡萝卜。可是，蜗牛实在太慢了，尽管它用尽了全身的力气，还是超时了。兔子拿到胡萝卜一看，胡萝卜已经坏了。小兔子虽然很生气，但看到蜗牛诚恳的道歉态度，就没有投诉它。之后，蜗牛又给老虎、猴子、孔雀等动物送了外卖，可都超时了，小蜗牛十分难过。心想：我可能不适合这个职业，还是别干了吧。

于是，他找到老板，说明了自己的来意。老板说：“虽然你的速度很慢，但是至今没接到一个投诉，大家还为你的服务态度点赞。所以你也别灰心，怎么样提高速度，才是你该想的事。”蜗牛听了老板的话，明白了是自己的方法有问题。之后，蜗牛每天早起练习跑步，跑完之后又去看森林地图，寻找送外卖的捷径。最关键的是，它买了一辆好用的电动车作为自己的工作助手。

一个月后，蜗牛不但被转为正式员工，还被评为最佳外卖员呢！

海门区实验小学三(8)班 赵宸宇
指导老师 施美丽

爱下棋的外公

我的外公长着一张古铜色的脸，一双眼睛炯炯有神，下巴上一缕山羊胡尤其显眼。别看他年过花甲，可特别酷爱下棋，常常沉浸其中无法自拔。

记得有一次，外婆让他去市场买一些芋艿来烧肉。可几个小时过去了，也不见外公的身影。外婆见状，便让我前去找外公。不出所料，刚出门，我便在小区门口的下棋大军中看到了外公的身影。此时的外公，手中空空如也。我对正入迷的外公问道：“外公，外公，你芋艿买了没？”可外公哪有心思回答我的问题。于是，我只好从外公兜里拿了钱去买芋艿。等我买完后，外公依旧在下棋，还不时欢呼着胜利。看着外公的模样，我不禁感叹：真是个体爱下棋的老爷子。

海门区实验小学三(1)班 薛瑞鹏
指导老师 陈卫华

照片里的故事

妈妈手机里的照片，就像一座五彩缤纷的大花园，有我成长的欢乐，也有泪水……其中有一张照片，让我总是看了又看。

二年级的寒假里，妈妈为了锤炼我的意志，特地带我去攀岩。午后的北风如狮子一样在咆哮着，听得我直打哆嗦，于是我小声嘀咕道：“要不今天就别去了。”没想到妈妈立刻变脸了，这下我只好把自己裹成“粽子”做了妈妈的小跟班。

到了大有境，我们直奔攀岩区，看着眼前的一个哥哥如蜘蛛人一样贴在岩壁上，我就望而生畏了。被连哄带骗地穿上装备，在教练的指导下，我来到了“二级区”。一只脚刚找到一个石阶，另一只脚就使劲一蹬，没有基础的我，手脚凭空乱晃几下，很快就败下阵来。没办法，我只得再次排队上岩。这次我吸取教训，两只手先抓牢岩点，接着脚再踏上去，然后立起身子，用另一只脚搜索着可采的石阶。谁料，最后竟如吊桶一般还是滑到了垫子上。“难道我天生就不适合攀岩？或许是我肢体张力不够？”我默默地叹息着。“哦，不不不，在学校里坐位体前屈我是满分的呀。如果我爬不上去，这不说明我前几日在吹牛嘛，更何况‘母老虎’还在身后呀。”妈妈似乎看出了我的心思，递给我一杯奶茶，让我休息一下再次挑战。休息片刻后，换了双运动鞋，我再次“出征”。没想到这次还挺顺利的，我不一会儿就爬到了半空中。可随着高度的升高，我的腿也开始不听使唤了，肌肉在不停地抽搐着。我抬头仰望，顶峰遥遥；我低头俯视，平地漫漫。人在中间，我进退两难呐！

就在这时，一个清脆的声音从我背后传来：“你可以的，要坚持！”是老妈，她总是那么执着而又坚定。那时那刻，我也不知从哪里来的勇气，利用身体的张力，伸开手臂，用脚跟输送力量，整个人如八爪鱼一般，附在岩壁上。我心中默默地给自己打着气，一、二、三……哇！我用自身的柔韧性成功地上了一个又一个台阶。对的，希望就在前方，成功不会辜负坚持努力的人。当再次转头时，我露出了自豪的微笑，向妈妈比了个“耶”。“咔嚓”一声，妈妈记录下了我冲刺的那个瞬间！

是的，对我来说，登上顶峰并不是最大的目标，在攀爬的过程中为自己源源不断地注入勇气，才是最大的收获。克服放弃的念头而坚持到底，才是翻看这张照片的最大意义吧！

海门区实验小学四(6)班 万思成
指导老师 周海峰

海门区实验小学
组稿老师 施沈灵